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''' Кудикіна Надія Василівна ''' – завідувач [[Кафедра методики і технологій дошкільної освіти|кафедри методики і технологій дошкільної освіти]] [[Педагогічний інститут|Педагогічного інституту]], [[КМПУ|Київського університету імені Бориса Грінченка]], доктор педагогічних наук, професор.
== Освіта ==

* Закінчила Ленінградський педагогічний інститут імені О.І.Герцена.
Вчителі з професійної підготовки – провідні вчені того часу в галузі дошкільного виховання, дитячої психології і суміжних галузей наукового знання – професор Г.М. Леушина (дошкільна педагогіка), професор Г.О. Люблінська (дитяча психологія), професор М.Ю. Хватцев (логопедія) та ін.

== Досвід роботи ==

* Досвід наукової роботи – 14 років, науково-педагогічної – близько 20 років.
* У [[КМПУ|Київському міському педагогічному університеті ім. Б.Д. Грінченка]] працювала до 2005 р. на посадах старшого викладача, доцента, ученого секретаря, завідувача аспірантури, професора кафедри педагогіки, завідувача кафедри теорії та методики дошкільної освіти.

* З 20.04. 2009 р. – виконуюча обов’язки завідувача кафедри методики і технологій дошкільної освіти.
== Викладає дисципліни ==

* 

* 

== Наукова діяльність ==

* Кандидатське дисертаційне дослідження за спеціальністю 13.00.01 – теорія та історія педагогіки на тему “Формирование словаря детей в сюжетно-ролевой игре (старший дошкольний возраст)” виконано під науковим керівництвом доктора педагогічних наук, професора [[Артемова Л.В.|Артемової Любові Вікторівни]].

* Докторська дисертація за спеціальністю 13.00.01 – загальна педагогіка та історія на тему: ”Теоретичні засади педагогічного керівництва ігровою діяльністю молодших школярів у позаурочному навчально-виховному процесі” виконана під керівництвом дійсного члена Академії педагогічних наук України, доктора педагогічних наук, професора [[Савченко О.Я.|Савченко Олександри Яківни]].

* Має близько 200 праць наукового і науково-методичного характеру з таких наукових напрямів: дошкільна і початкова освіта, професійна і професійно-технічна освіта, історія педагогіки і загальна педагогіка.

* Є членом спеціалізованої вченої ради Д.26.454.01 в Інституті проблем виховання АПН України.

* Бере участь у роботі вченої ради[[КМПУ|Київського університету імені Бориса Грінченка]] та вченої ради [[Педагогічний інститут|Педагогічного інституту]].

* Є членом редакційної колегії збірника наукових праць Інституту професійно-технічної освіти АПН України, журналу “Безпека здоров’я “.

* Упродовж тривалого часу бере активну участь у роботі науково-методичної комісії з початкової освіти НМР МОН України., а у даний час виконує обов’язки заступника голови.

== Нагороди ==

Має нагороди за якісну професійну діяльність: 

* Почесна грамота Міністерства освіти УРСР;

* знак “Відмінник народної освіти України” ; 


* грамота Головного управління освіти м. Києва;

* медаль „В пам’ять 1500-річчя Києва”;

* медаль „Ветеран праці”;

* Подяка від Київського міського голови;

* нагороджена нагрудним знаком „Василь Сухомлинський”.
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